



Protokoll – Kårledningsmöte 3 april 2018

§1 Mötets öppnande

Mötet öppnas kl: 07.30

Närvarande:

August Schelin

Astrid Johansson

Oskar Stenberg

Henrik Jonsson

Julia Rosell

Kevin Storgård

Olof Eriksson

Närvarande till kl 08.10:

Alice Olsson

Närvarande till kl 08.20:

Alexandra Muhl

§2 Val av mötesordförande

Kårledningen beslutar att

välja Astrid Johansson till mötesordförande

§3 Val av mötessekreterare

Kårledningen beslutar att

välja Henrik Jonsson till sekreterare

§4 Val av justerare

Kårledningen beslutar att

välja Olof Eriksson till justerare

§5 Godkännande av föredragningslistan

Kårledningen beslutar att

godkänna föredragningslistan

§6 Föregående protokoll

Kårledningen beslutar att

protokollet kan läggas till handlingarna samt att detta i framtiden bifogas som bilaga med nästkommande dagordning.

§7 Budgetar

Kårledningen beslutar att

godkänna Götes budget med förbehåll att överlämningsresan budgeteras ner. Kevin meddelar föreningen att budget är godkänd.

§8 Fakturor

Inga fakturor som behöver godkännas av alla.


AJ


AS


HJ


OE



§9 Åskningar

Astrid och August ska titta över inkomna åskningar till rekreationsfonden i veckan.

§10 Valborg – kårledningens medverkan

Fredagen 27 april anordnar InTU och HHGS. Olof meddelar om polistillståndet godkänns eller inte.

Backup-plan vid dåligt väder.

§11 HCM – Oskar uttalar sig

Kårledningen beslutar att

fora över 700 000 SEK till HCM med anledning av strävan mot 1 miljon på bankkontot och därav förs överskottet över.

§12 Update Oddwork workshop

Kommer att hållas måndag 9 april kl 8-12. Frukost kommer att finnas samt lättare mellanmål.

Alla deltagare har blivit meddelade samt kommer att delta.

Kårledningen är på plats kl 07.00 imorgon onsdag 4/4 för att förbereda. August handlar frukost.

§13 Veckorapporter

August Schelin – Varit på möte med sexmästeriet för att stamma av inför premiären av pubkvällen. Varit på lunch med tidigare VD på HC för att prata hur man kan bygga en starkare koppling till kårbolagen från den ideella sidan. Varit på möte med N&FA. Varit påskledig på landstället.

Astrid Johansson – Varit rösträknare samt justerare på Juridiska Föreningens extrainsatta årsmöte. Anordnade inspirationsföreläsning tillsammans med Juridiska Föreningen och stiftelsen AllBright. Inhandlat saker till kårhuset tillsammans med Alexandra Muhl på IKEA och Jysk. Deltog på pubpremiär.

Alice Olsson - Lämnade innan rundan för veckorapporterna.

Oskar Stenberg- Varit rösträknare samt justerare på Juridiska Föreningens extrainsatta årsmöte. Deltog på föreläsningen med AllBright. Var på pubpremiär. Varit i Värmland över påsk.

Henrik Jonsson – Firat påsk. Varit på möte med en person som funderar på att starta restaurang vid Skanstorget. Ska börja förbereda SM i Ekonomi. Ska på möte med Jool Capital idag tillsammans med August.

Alexandra Muhl – Lämnade innan rundan för veckorapporterna.

Julia Rosell- varit bortrest under påsken i Budapest. Biljetter till InTU's beerpong säljs i veckan. Utflykt till skärgården planeras till helgen med InTU. Haft ordinarie veckomöte.

Kevin Storgård – Varit påskledig. Kommunicerat med Götes.

Olof Eriksson- Heldagskonferens med kvalitetsutskottet på Ågrenska villan.

§14 Övriga frågor

Hemsidan

Alexandra föreslår en skriver-verkstad och ber om hjälp med att skriva texter till innehållet på hemsidan.


AJ


AS


HJ

OE



Mål är att hemsidan är färdigställd till innan första antagningsbeskedet.
Kärledningen har skrivare-verkstad torsdag 12 april.

Möte med N&FA

August och Alice träffade N&FA för att stämna av hur planeringen går samt stämde av planeringshelgen de spenderade i Kalmar.

PF-rummet

Boden-redovisningen flyttas till Ekon-rummet.
PF-rummet möbleras om till ett litet mötesrum.
August handlar möbler till PF-rummet och till ekonomirummet.
Olof anordnar accesser och August ordnar flytten.

§15 Mötets avslutande
Mötet avslutas Kl 09.04

Vid protokollet

Henrik Jonsson
Mötessekreterare

Astrid Johansson
Mötesordförande

August Schelin
Kärordförande

Olof Eriksson
Justerare

AJ
AS
HJ
OE

